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  gemeenteraad
 

Agenda gemeenteraad van maandag 1 februari 2010 
openbare zitting 
1 Secretariaat. Notulen. Goedkeuring verslag 14 december 2009. 

2 Secretariaat. OCMW. Kennisname ontslag Jozef Huysmans als OCMW 
raadslid - eedaflegging opvolger Jozef Boeckx. 

De heer Jozef Huysmans heeft eind 2009 zijn ontslag als OCMW-raadslid aangeboden. De 
heer Jozef Boeckx, 1e opvolger,  heeft op 11 januari 2010 de voorgeschreven eed 
afgelegd. 

3 Secretariaat. OCMW. Kennisname ontslag Agnes Steurs als OCMW-raadslid. 
Nieuwe voordracht.   

Mevrouw Agnes Steurs heeft haar ontslag als OCMW-raadslid gegeven. Opvolger Kris 
Van Dael neemt het vrijgekomen mandaat niet op. Hierdoor moest een nieuwe 
voordrachtsakte worden ingediend. De nieuwe voorgedragen kandidaat wordt na 
onderzoek van de geloofsbrieven van rechtswege verkozen verklaard. 

4 Financiën. Schepencollegebesluit van 30 december 2009 betreffende interne 
kredietaanpassingen in budget 2009. Kennisgeving. 

Het college van burgemeester en schepenen moet de gemeenteraad onverwijld op de 
hoogte brengen van interne kredietaanpassingen. 

5 Financiën. Renteloze leningen. Bekrachtiging overeenkomst met de Sint-
Sebastiaansgilde van Westerlo vzw. 

Naar aanleiding van het principiële akkoord van het schepencollege om een renteloze 
lening toe te kennen aan de Sint-Sebastiaansgilde van Westerlo VZW werd een 
overeenkomst opgemaakt tussen de gemeente Westerlo en de Sint-Sebastiaansgilde van 
Westerlo vzw. De gemeenteraad dient deze overeenkomst te bekrachtigen. 

6A Milieu. Subsidiereglement  voor gebruik van hemelwater en 
infiltratievoorzieningen.  Aanpassing van het raadsbesluit van 14 december 
2009 door het toevoegen van een overgangsbepaling. 

Aan het bestaande subsidiereglement wordt een overgangsmaatregel toegevoegd die 
tijdelijk kan worden toegepast. 

6B Amendement inzake de overgangsmaatregelen genomen i.v.m. de 
gemeentelijke toelagen voor het gebruik van hemelwater en 
infiltratievoorzieningen gelden in deze dezelfde regels voor de toelagen van 
hernieuwbare energie. 

Amendement ingediend door raadslid Jef Van Eynde 
7 Ruimtelijke Ordening. Verdelingsvoorstel sociaal objectief sociale 

koopwoningen en sociale kavels.  

De deputatie van de provincie Antwerpen heeft een voorstel van verdeling goedgekeurd 
voor de verdeling van de te realiseren sociale koopwoningen en sociale kavels in de 
gemeenten van de provincie Antwerpen. 
De gemeenteraad  wordt gevraagd om een gemotiveerd voorstel te formuleren op basis 
van het advies van het gemeentelijk woonoverleg. 

8 Overheidsopdrachten. Norbertijnenabdij - zuidelijke omwalling. Vaststelling 
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gemeentelijk aandeel. 

De vzw Norbertijnenabdij van Tongerlo heeft bij de Vlaamse Overheid een aanvraag voor 
een restauratiepremie ingediend voor de restauratie van de zuidelijke omwalling. 
Conform het besluit van de Vlaamse regering van 14 december 2001 bedraagt het aandeel 
van de gemeente 15% van de totale kosten of 144.054,00 euro incl. btw berekend op 
basis van het ramingbedrag. 

9 Overheidsopdrachten. Studieopdracht 'Buitenaanleg technisch centrum, 
Oevelsedreef'.  Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningwijze. 

Er moet een ontwerper gezocht worden voor het opmaken van een aanbestedingsdossier 
en de opvolging van de werken voor de 'Buitenaanleg rond het technisch centrum'. Het 
bestek voor deze studieopdracht wordt ter goedkeuring voorgelegd. 

10 Overheidsopdrachten. Aankoop van een tweedehands vorkheftruck. 
Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze. 

Het is nodig om een andere vorkheftruck aan te kopen, gelet op de vele mankementen 
die er zijn aan de huidige machine. 

11 Overheidsopdrachten : Aankoop serverplatform. Goedkeuring 
lastvoorwaarden en gunningswijze. 

Het bestek voor de aankoop van een serverplatform wordt ter goedkeuring voorgelegd 
aan de gemeenteraad. Deze aankoop is o.m. nodig voor de installatie van het nieuwe 
tijdsregistratiesysteem dat binnenkort geïnstalleerd wordt. 

12 Basisonderwijs. Schoolreglement gemeentelijke basisscholen Westerlo. 
Goedkeuring. 

Het schoolreglement van de gemeentelijke basisscholen regelt de betrekkingen tussen het 
schoolbestuur, de ouders en de leerlingen. Het goedgekeurde reglement is aangevuld met 
o.a. bepalingen over medicatie en engagementsverklaring en ligt ter goedkeuring voor. 

13 Sport. Sportregio Kempen. Aanduiding gemeentelijke afgevaardigde en 
plaatsvervanger. 

14 Personeel. Openverklaring betrekking gemeenteontvanger/financieel 
beheerder  - selectieprocedure - bekendmaking. 

Goedkeuring wijzigingen functiebeschrijving gemeenteontvanger-financieel beheerder. 
15 Verfraaiing en omsluiting van het gemeentepark “Noels” te Tongerlo.  

Agendapunt van raadslid Louis Caers. 
16 Invoering door het gemeentebestuur van een systeem van cadeaucheques 

(bons) die inwisselbaar zijn bij de deelnemende lokale middenstand. 

Agendapunt van raadslid Frans De Cock. Bespreking en beslissing. 
17 Bespreking van de toekomstvisie van het gemeentebestuur i.v.m. de renovatie 

van de kinderopvang in Heultje en huisvesting van de verschillende 
verenigingen die momenteel een lokaal hebben op de site van het klooster en 
de bijgebouwen. 

Agendapunt van raadslid Jef Van Eynde 
18 Invoering door het gemeentebestuur van een subsidiesysteem voor private 

initiatieven en projecten die de lokale economie promoten of bevorderen. Dit 
moet bijdragen tot een ondernemersvriendelijk klimaat en een attractief 
handelscentrum. Initiatieven kunnen tot 75 procent van de kosten 
terugbetaald krijgen, met een maximumbedrag per initiatief. Bespreking en 
beslissing. 

Agendapunt van raadslid Frans De Cock. 
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19 Oprichting van een "adviesraad lokale economie". 

Deze officiële gemeentelijke adviesraad heeft tot taak het gemeentelijk beleid 
inzake lokale economie maximaal te ondersteunen, te stimuleren en te 
promoten. Bespreking en principiële beslissing. 

Agendapunt van raadslid Frans De Cock. 
20 Sneeuw- en ijsoverlast op de stoepen en voetpaden in de winter. 

Toezicht door de wijkagenten op het vrijmaken van de stoepen.  

Aanbieden van hulp door de gemeentediensten aan bewoners die zelf niet in 
staat zijn om de stoepen vrij te maken. Bespreking en principiële beslissing. 

Agendapunt van raadslid Frans De Cock. 
21 Evaluatie sneeuwruimen. 

Agendapunt van raadslid Ludo Melis 
22 Sleunen van lindebomen. 

Agendapunt van raadslid Ludo Melis 
23 Veiligheid van de kruispunten. 

Agendapunt van raadslid Ludo Melis 
24 Afvalbeleid. 

Agendapunt van raadslid Ludo Melis 

zitting met gesloten deuren 
17 Personeel. Rik Heyns, gemeenteontvanger. Aanvaarding ontslag wegens 

pensionering vanaf 2011. 

18 Personeel. Vrijwillige brandweer. Joke Vandecruys en Cliff Vandyck. 
Aanstelling als effectief brandweerman-vrijwilliger. 

 


